







Istoria — marea cartă a adevărilor noastre fundamentale

De-a lungul veacurilor poporul român a reușit, în pofida vitregiilor vremii, să-și păstreze integritatea...

Sabia în mină dreptul sacru al poporului român de a-și hotărî singur soarta...

ricol existența neamului însuși. De aceea, în frunte cu domni luminai...

mijloc răminse singurul în stare să le aperse... și nevoile și neamul...

supreme cu care se mîndrește cel mai mare dintre principii. Afară de Dumnezu și de sabia lor...

LEGILE ECOLOGIEI

Termenul de ecologie (din grecescul oikos — casă, loc de trai și logos — știință) a fost utilizat...

logice de bază — morfologia, embriologia, fiziologia, etologia, genetica...

mileniului următor. De aceea este bine de știut că fundamentul tuturor metodelor de cercetare...



INDEPENDENȚA ÎN CONȘTIINȚA MEDIEVALĂ ROMÂNEASCĂ

Abia create, și încă neconsolidate pe deplin, terrenele state feudale românești...

noastre, Mihai Viteazul, sublinia răsădită că țările române au fost „strejle și apărături a toată creștinătatea”...

grafe), au reflectat raportul de forțe existent, caracterul special al relațiilor...

Reporter în actualitatea culturală

Una din galeriile de pictură ale Muzeului de artă al R.S.R. s-a găzduit recent un concert al Școlii generale nr. 24 — elisele cu program suplimentar de muzică și arte plastice...

virtuți să vadă dacă își notez pe carnet — pentru că trebuie să-mi notez nepărat — că Sonata este în F major, partea a II-a...

Emilia — va deveni într-o zi un nume în muzica românească. „Acești copii, ne spune profesoara Elena Ungureanu...”

Ianeu, Dolis Manolescu. Se cuvine să notăm numele acestor profesori pentru efortul pe care l-au depus împreună cu elevii lor...

O COMUNITATE RĂNICĂTĂ DE TINERI, PENTRU TINERII

de „Erou al Noii Revoluții A-grare”, obținut pentru o producție de peste 20.000 de kg porumb știuleț în hectar...

val, la „Navrom” Giurgiu, și s-au întors tot în comună, cum este înlătur mecanizator Petre Zamfirică...

rale, cămin cultural, creșă, grădiniță, dispensar, o casă de copii preșcolari și toate cele trebuincioase derulării unei vieți moderne...

de sistematizare, apartamente confortabile în centrul comunei. Vom construi de asemenea și cu cetățenii, prin cooperare...

Operativele de producție se desfășoară și la sediul comitetului U.T.C.

aprovizionării cu materii prime și materiale, cu utilajele necesare. Este vorba de tablă pentru propane, de programe...

anului. Toate comenzile lunii iulie au fost lansate în flux încă din ultima decadă a lunii iunie...

atellerele, producția marfă pe semestrul I a fost îndeplinită în procent de 101 la sută, producтивitatea muncii 101,8 la sută...

ST. DORGOȘAN

Cind pasiunea întilnește talentul

feste din pian, dar dorim să-l îndrăgesc pentru propria ei artă, pentru că este un talent, a rîndul ei, Sonatina în F major, partea I...

Unde — dacă nu în preajma câmpilor, dacă nu în preajma unor opere de artă...

Flora Ungureanu, Oana Velocovici, Aurica Anghelescu, Maria Barna, Anca Rotină, Aurora

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE

CONFECTIILE DIN TESĂTURI TIP IN MEREU ÎN ACTUALITATE. Image of a man and a woman in formal wear.

La orice vîrstă și în orice ocazie: CONFECTII DIN TESĂTURI TIP IN ! Croială modernă, confort, funcționalitate : CONFECTII DIN TESĂTURI TIP IN !

Urmare din pag. 1

CONFECTIILE DIN TESĂTURI TIP IN — UN ARTICOL CARE NU POATE LIPSI DIN GARDEROBA VERII '88 !



